

國立水里高級商工職業學校 105 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 6C
時間	106 年 02 月 16 日星期四	編號	

報導內容：投商 3 美女教師 水里商工辦油畫聯展

投商 3 美女教師 水里商工辦油畫聯展

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工於2月15日辦理105學年度優質化計畫第5檔藝文活動，特別邀請南投高商曾淑娟、莊鵬萍、劉子卉3位氣質

美女教師舉行「情投藝合」油畫聯展的開幕茶會暨作品導覽解說活動。三位教師結緣於投商，分別在學校任教國文、英文及商業類科，課餘喜歡藝術

創作，且共同師事於縣內知名藝術家林進達老師，在油畫創作的道路上互相砥礪與交流。今天以40幅油畫作品於水里商工「紅樓雅集」藝文中心展出，展現她們平日的創作心得與成果。

劉丙燈校長感謝3位教師到水里商工展出，願為美育付出與奉獻，令人敬佩。」南投高商何景標校長也親臨現場祝賀，並與到場的水里鄉各級學校校長共同分享3位教師的創作喜悅。本展覽活動2月15日起至3月31日止，每日08:00到17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。



藝術家劉子卉、莊鵬萍(中間)水商劉丙燈校長、投商何景標校長(兩側)及教師同仁合影。